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 اقرار به وجود زوج:

 : باقى مانده یهمسر ، اقرار  نمود كه از وى ،اگر وارث زنى كه از دنيا رفته

 .باید ربع همه مال را به زوج بدهدفرزند زن است:  ،مقر الف:

 فرزند زن نيست: باید نصف همه مال رابه زوج بدهد.  ،مقر ب:

 قاعده:  
 به« بدهد.  باید زیادی نصیب خود را به »مقر ،اقرار کننده

اگر مقر   ،زیرا در حالت »ب«  ؛مورد اشکال است  ، با توجه به قاعده گفته شده، بيانی كه در بالا گفته شد 

 :  های مختلفی داردبلکه صورت ؛شودنصف به زوج داده نمی ؛د نابوین باش

 در  ؛پسری هم دارد  ميت، یکی از والدین یا هر دوی آن است و  ميتبه زوج    اقرار كننده  الف:

 كنند. چيزی را رد نمی؛ ارث آن ها نشده ،چون مال اضافی ،این صورت

پدر باید بيشتر از سدس را به زوج   ؛یک دختر دارد  ميت، پدر است و  ميتمقر به زوج    ب:

 .بدهد

بيشتر از   مادر  ؛ یک دختر دارد   ميت  ارث دارد و، مادر است و حاجب از  ميتمقر به زوج    ج:

 .سدس را باید به زوج بدهد

 ای نگرفته است.  زیرا زیادی  ؛كندچيزی را رد نمی  ،اگر حاجب از ارث ندارد  ،در صورت »ج«   د:

 

(إقرار ) الروضة البهیة فی شرح اللمعة الدمشقیة 

4اقرار به نسب 21جلسه  استاد رفعتی  
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 مسئله: 
پس از آن به زوجى دیگر اعتراف كرده و خود را در   ؛اقرار كرده یبراى زن متوفّ ،جاگر كسى كه به زو

باید متحمل غرامت شود و اگر خود را تکذیب   ،حکم آن است كه براى زوج دوّمى  ؛اقرار اوّل تکذیب نمود

 . )نظر شهيد اول( آیدىنم اشچيزى به عهده ؛نکرد


